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PAUTA PARA O EXPEDIENTE DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 
PERIODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 28 DE MAIO DO ANO 2025. 
 

 
MATÉRIAS DA CÂMARA 

 
➢ Requerimento nº 018/25, do vereador Renan Guimarães, pede que seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança 
Pública, solicitando providencias urgentes quanto ao afundamento de 
pavimento na Rua Braz Antônio Mileo, especificamente no trecho 
compreendido entre a travessa Antônio Imbiriba e Ângelo Augusto;  

➢ Requerimento nº 019/25, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Delegado Geral da Polícia do Estado do Pará, solicitando que seja 
viabilizada a celebração de novo convênio com a Câmara Municipal de 
Oriximiná, visando permitir que, por meio do Centro de Atendimento ao 
Cidadão (CAC), desta Casa Legislativa, seja retomada a emissão da 
carteira identidade e demais documentos civis;  

➢ Requerimento nº 021/25, da vereadora Mônica Franco, pede que seja 
oficiado a Secretaria Municipal de Integração, solicitando a realização 
de uma visita técnica a Comunidade Saracá-Amapá, com a finalidade 
de avaliar a viabilidade para perfuração de um poço artesiano que 
atenderá aproximadamente sete famílias residentes na referida 
localizada;  

➢ Requerimento nº 03/25, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que seja 
oficiado a secretaria municipal de educação e a secretaria municipal de 
Obras, solicitando informações referente a tomada de preço nº TP-001-
SEMED-23, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em 
serviços de engenharia, com fornecimento de material e mão de obra, 
para a execução de serviços de manutenção predial, nas unidades 
escolares da zona urbana do municipio, tais como: Notas de empenho, 
Ordens de pagamento e planilha de medição da empresa Controle de 
Praga & Serviços LTDA, com datas valores e numeração de medição;  

➢ Requerimento nº 019/25,  do vereador Toninho Picanço, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Infraestrutura, 
solicitando a execução urgente dos serviços de limpeza, reconstrução  
do pavimento e das canaletas da Rua Antônio Macaxeira, no residencial 
Tia Ana;  

➢ Requerimento conjunto nº 012/25, dos vereadores Miguel Canto, Keké 
Batista, Darlison Silva, Edcarlos Azevedo, Junior Leite, Ivalter Barbosa, 
Monica Franco e Arnaldo Gemaque, pedem que seja oficiado ao 
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Secretário de Estado de Transporte e ao Governador Helder Barbalho, 
ao Núcleo Regional da SETRAN em Alenquer e ao Deputado Estadual 
Ângelo Ferrari, solicitando providencias imediatas para a recuperação e 
manutenção dos trechos das rodovias PA 254 e PA – 439; 

➢ Indicação do vereador Darlison Silva, pede que seja encaminhado ao 
Prefeito Municipal a Minuta do Projeto de Lei, que Institui o Programa 
Habilita Oriximiná, destinado a qualificação e habilitação de condutores 
de veículos automotores no Municipio de Oriximiná;  

➢ Indicação do mesmo vereador solicitando ao Prefeito Municipal, que 
encaminhe a este Poder um Projeto de Lei, criando uma subsecretaria 
e/ou um departamento da Secretaria Municipal da SEINFRA, na área 
do planalto;  

➢ Indicação nº 003/25, da Vereadora Monica Franco, pede que seja 
encaminhado ao Prefeito Municipal, a minuta do Projeto de Lei, que 
dispõe sobre a organização, funcionamento e regulamentação do 
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) no âmbito do 
Municipio de Oriximiná;  

➢ Pedido de licença do vereador Junhão, solicitando um dia de licença no 
dia 28 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 

➢  Pareceres nrs. 019 e 004/25, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 016/25, de autoria da 
vereadora Marta Monteiro Godinho, que Institui no calendário oficial do 
município de Oriximiná o “Dia da Mulher Cristã Evangélica, e dá outras 
providências;  

➢ Pareceres nrs. 022 e 007/25, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 018/25, de autoria do 
vereador Renan Guimarães, que Institui no Calendário Oficial a semana 
Municipal de Conscientização sobre o Autismo, e dá outras 
providencias;  

➢ Pareceres nrs. 028 e 008/25, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 019/25, de autoria do 
vereador Renan Monteiro Guimarães, que Institui o Conselho Municipal 
da Defesa dos Direitos da pessoa com Transtorno do Espectro Autista 
(TEA), no Municipio de Oriximiná, e dá outras providencias; 

➢  Pareceres nrs. C028 e 006/25, das Comissões de Justiça e 
Tombamento, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n° 029/25, de 
autoria do vereador Miguel Ângelo de Oliveira Canto, que Institui o 
Zoneamento Produtivo Sustentável no Municipio de Oriximiná, e dá 
outras providencias:  
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➢ Pareceres nrs. 023 e 005/25, das comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 030/25, de autoria do 
vereador Antônio Picanço Cardoso Júnior, que dispõe sobre a 
construção de moradias funcionais para professores nas escolas da 
zona rural da rede publica municipal de ensino, e dá outras 
providencias;  

➢ Projeto de Lei nº 041/25, de autoria do vereador Junior Leite, que 
dispõe sobre normas de Segurança, controle e responsabilidade para 
posse, guarda, criação e circulação de cães de raças consideradas 
potencialmente perigosas no Municipio de Oriximiná, e dá outras 
providencias;  

➢ Ofício nº 159/25, expedido ao Prefeito Municipal, 
 

                           MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 
➢ Não houve matérias do Executivo Municipal na pauta do expediente 

desta sessão. 
 
 
 
 
                  

                                MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 

 

➢ Convite da Comunidade Santíssimo Sacramento  
 
  
   


